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１２１２１２１２．．．． １１１１章章章章のののの章末問題章末問題章末問題章末問題
１ 次の計算をしなさい。

(1) －３ｘ

２

－４ｘ＋５ｘ＋ｘ

２

(2) ３ｘ

２

＋３ｘ＋１－（４ｘ＋２ｘ

２

）

(3) ３ｍ－４ｎ＋（－２ｍ＋ｎ） (4) ５ｘ－６ｙ－（ｘ－３ｙ）

(5) （－３ｘ＋ｙ）－（－ｙ＋２ｘ） (6) ｍ－10ｎ－６（２ｍ－ｎ）

(7) ３(ｘ＋３ｙ）＋（７ｘ－ｙ） (8) ４(３ｘ－ｙ）－２（６ｘ－ｙ）

(9) ２(－ｘ＋ｙ）＋７（ｘ＋ｙ－１） (10) ４(２ｘ－３ｙ－３）－５(２ｘ－ｙ－３）

２ 次の計算をしなさい。

(1) 0.7ｘ＋ｙ－（－1.4ｘ＋ｙ） (2) ２（1.5ｘ－ｙ）＋（－２ｘ＋1.5ｙ）

１ １ ５ｘ－３ｙ ８ｘ－４ｙ

(3) (２ｘ＋ｙ）－ （４ｘ＋ｙ） (4) －

３ ６ ２ ３

３ 次の計算をしなさい。

(1) ３ｘ×（－６ｙ） (2) （－２ｎ）×（－４ｎ）

３

(3) （－ａ）

２

×２ａ (4) － ｘｙ×(２ｘ )

２

２

10

(5) (－６ｘ

２

）÷(－３ｘ) (6) ５ｘ

２

÷(－ ｘ)

３

(7) 12ａｂ÷(－４ａ

２

）×２ａｂ (8) (－ｘｙ)×(－10ｘｙ

２

)÷５ｘ

２

２ ３

(9) －ｘ

２

ｙ÷２ｘ÷(－３ｙ) (10) ａ

２

÷ ｂ×(－６ａｂ)

５ 10

４ 次の計算をしなさい。

（１） ３ｘ－５ｙ （２） 25ｘ－ ３ｙ＋６

＋）－３ｘ＋８ｙ －） ５ｘ－10ｙ－６
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５ ｘ＝0.8、ｙ＝1.4 のとき、次の式の値を求めなさい。

－２(６ｘ－２ｙ）＋２(ｘ＋３ｙ）

６ 底面の半径がｒ、高さがｈの円柱Ａがあります。円柱Ａの底面の半径を２倍にし、高さを

半分にした円柱Ｂをつくるとき、Ｂの体積はＡの体積の何倍になりますか。

（解答）円柱Ａは、底面の半径ｒ、高さがｈだから

体積は

π×（ ）

２

×（ ）＝

ｈ

円柱Ｂは、底面の半径 、高さが だから

ｒ 体積は

円柱Ａ 円柱Ｂ π×（ ）

２

×（ ）＝

だから、Ｂの体積はＡの体積の 倍になる。

７ 次の等式を、〔〕内の文字について解きなさい。

(1) －ａ＋２ｂ＝５ 〔ａ〕 (2) 12ｘ＋３ｙ＝11 〔ｙ〕

１

(3) Ｓ＝ ａｈ 〔ｈ〕 (4) ℓ＝２ａ＋２πｒ 〔ａ〕

２


